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Adventi gyertyagyújtás - közösségi ünnepek a várakozás jegyében 

 
Az idei adventi időszakban Kecskéd közössége ismét együtt készült a karácsony ünnepére. A településen megrende-
zett adventi gyertyagyújtások nemcsak az ünnepi várakozás pillanatait hozták el, hanem lehetőséget adtak a találko-
zásra, az elcsendesedésre és az összetartozás megélésére is. 
A programsorozat november 30-án kezdődött az óvoda előtti téren. Az első ad-
venti gyertyagyújtást a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola tanulói-
nak műsora tette emlékezetessé. A gyermekek versekkel és dalokkal készültek, 
előadásuk bensőséges hangulatot teremtett, és sokakat segített ráhangolódni az 
adventi időszak üzenetére. 
A második adventi vasárnapon, december 7-én, ismét sokan gyűltek össze az 
óvoda előtti téren. Az óvodások ünnepi műsorát a Lovas Baráti Kör közreműkö-
désével láthatta a közönség. A rendezvényhez kapcsolódóan a tűzoltó szertár 
mellett kézműves vásárt is tartottak, ahol helyi és környékbeli készítők portékái 
közül válogathattak az érdeklődők. A vásár jó hangulatban zajlott, és nagy nép-
szerűségnek örvendett a szülői munkaközösség által készített forró csoki és süte-
mény is. 
A harmadik adventi gyertyagyújtásra dec-
ember 14-én került sor a Szent Anna temp-
lomban. Az ünnepi alkalmon a Győri 
Heimatklänge Kórus és a Kecskédi Német 
Nemzetiségi Dalkör közös ünnepi műsorát 
hallhatták a résztvevők. A templom megtelt, 
a zenei előadás pedig meghitt hangulatot 
teremtett, méltó módon készítve fel a részt-
vevőket a közelgő ünnepre. 
Az adventi eseménysorozat zárására decem-
ber 21-én került sor, szintén a Szent Anna 
templomban. A negyedik gyertyagyújtáshoz 
kapcsolódó ünnepi műsor a nagy számú 
megbetegedések miatt, ezúttal közönség nél-
kül valósult meg, és élő adásban került köz-
vetítésre Kecskéd Község Facebookon olda-
lán. Az online közvetítésnek köszönhetően 
sokan követhették az eseményt otthonaikból, 
és így is részesei lehettek az adventi várako-
zás záró alkalmának.   
A műsor előtt került sor a Betlehemi Békeláng átadására. 
Az ünnepi műsorokat követően a település adventi koszorújának gyertyái kerültek meggyújtásra A rendezvények 
végén a szervezők forralt borral, teával és zsíros kenyérrel kínálták a résztvevőket, lehetőséget teremtve a kötetlen 
beszélgetésekre és az együttlét örömére. 
A kecskédi adventi gyertyagyújtások idén is bebizonyították, hogy a közös ünneplés – akár személyesen, akár on-
line formában – erősíti a közösséget, és segít megélni az advent legfontosabb üzenetét: a szeretetet, a reményt és az 
összetartozást. 
Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a csoportoknak és mindazoknak, akik hozzájárultak a várakozás örömé-
hez! 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ -  
2025. DECEMBER 

 
A képviselő-testület december hónapban két alka-
lommal ült össze, egyszer közmeghallgatás, egyszer 
pedig az éves munkaterv szerinti tanácskozás céljá-
ból.  
A közmeghallgatásra december 1-én került sor, 
rendhagyó módon a Művelődési Házban zajló fel-
újítási munkák miatt az általános iskola egyik tan-
termében. Az évente egy alkalommal megrendezett 
esemény keretében a polgármester ismertette a 2025
-ös év fontos eseményeit, szólt a jövőre vonatkozó 
elképzelésekről majd a jelenlévőknek lehetőségük 
volt kérdésekkel, javaslatokkal fordulni a grémium 
tagjai felé. Pontosan egy héttel a közmeghallgatás 
után, december 8-ára került összehívásra az év utol-
só testületi ülése. A tervezett napirendek jóváhagyá-
sát követte a két ülés közti eseményekről és a lejárt 
idejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló 
elfogadása, majd helyi rendeletek módosítására, il-
letve megalkotására került sor.  
 
Elsőként a szociális ellátásokról szóló rendelet kor-
rigálása történt meg annak érdekében, hogy az 
igénybevevők köre nőhessen, majd az éves költség-
vetési rendeletben kerültek átvezetésre a legutóbbi 
módosítás óta megszületett döntések miatti változá-
sok, végezetül pedig a 2026. évi köztisztviselői illet-
ményalapról szóló előterjesztést is támogatták a 
képviselők. A megadott határidőig a reptér kaszálás-
sal és legeltetéssel való rendbentartására egy pályá-
zat érkezett be az önkormányzathoz, ennek elbírálá-
sakor az a döntés született, hogy azt nem fogadja el 
a képviselő testület és egyben a pályázat újbóli ki-
írásáról hozott határozatot.  
 
A következő napirendekben szó esett a 2026. évi 
belső ellenőrzési tervről, a település vízkárelhárítási 
tervével kapcsolatos tennivalókról, és a következő 

évi munkaterv elfogadásáról is. Mindezeken túl tá-
jékoztató hangzott el a Fő utca mögötti lehetséges 
telekkialakításokról - ebben a témában az önkor-
mányzat csak áttételesen érintett szereplő, a változ-
tatások anyagi és szervezési terhei az ottani ingat-
lantulajdonosokra hárulnak, amennyiben élni kíván-
nak a számukra évtizedek óta nyitott lehetőséggel.  
 
Ezt követően a grémium jóváhagyta az oroszlányi 
önkormányzattól érkezett, a következő évre vonat-
kozó ebrendészeti díjak csekély mértékű emeléséről 
szóló tájékoztatást, majd a kommunális eszközbe-
szerzésre elnyert pályázati forrásból megvásárlásra 
kerülő hótolólap kiválasztására is sor került.  
Az ülés végének témája volt ismét az iskola előtt 
reggelente és délutánonként kialakult közlekedési 
anomáliák kezelésének lehetőségeiről való eszme-
csere. A téma sokadszor került terítékre, sajnos a 
közlekedési morálnak az ezen a területen történő 
mélyrepülése nap mint nap teremt balesetveszélyes 
állapotokat. A lehetséges megoldásokról megkérés-
re került az Oroszlányi Rendőrkapitányság szakmai 
véleménye is - ennek ismertetése után született meg 
az a döntés, hogy az érintett útszakaszra a képviselő 
testület kezdeményezi 30-as sebességkorlátozó és 
„megállni tilos” közúti jelzőtáblák kihelyezését a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél.  
 
Legutolsó napirendként az önkormányzati intézmé-
nyek villamosbiztonsági felülvizsgálatakor feltárt 
hiányosságok megszüntetéséről született meg a dön-
tés arról, hogy a soron következő januári ülésre ár-
ajánlatok kerüljenek bekérésre a javításokra vonat-
kozóan.  
2025-ben a képviselő testület az év 12 hónapja alatt 
10 rendes és 11 rendkívüli ülést tartott, sor került az 
évente egyszer kötelezően megtartandó közmeghall-
gatás lebonyolítására és 2 lakossági fórum megszer-
vezése is megtörtént a település lakosainak megha-
tározott, szélesebb körét érintő kérdésekről szóló 
tájékoztatás érdekében. 

 

2025. évi szociális tűzifa program Kecskéden 
  

Kecskéd Község Önkormányzata 2025-ben is sikeresen pályázott az állami szociális tűzifa program kereté-
ben, melynek eredményeként összesen 32 erdei m³ szociális tűzifát nyert el településünk. 
A tüzifa novemberben és decemberben kiosztásra került a rászoruló lakosok részére. Az elnyert mennyiség 
16 család támogatását szolgálta, családonként 2 erdei m³ tűzifát biztosítva számukra, ezzel is hozzájárulva a 
téli időszak terheinek enyhítéséhez. 
Nagy örömünkre szolgál, hogy Kecskéd községben már évek óta lehetőség nyílik szociális tűzifa biztosításá-
ra, amely jelentős segítséget jelent a nehéz helyzetben élő családok számára. Az önkormányzat továbbra is 
elkötelezett amellett, hogy támogassa a rászorulókat, ezért bízunk benne, hogy 2026-ban is sikeresen pályá-
zunk majd ebben a programban. Célunk, hogy a jövőben is folytathassuk ennek a fontos szociális támogatási 
formának a gyakorlati megvalósítását és ezzel is a rászoruló kecskédi családok számára nyújthassunk hatha-
tós segítséget a téli hónapokban. 
         

         Kecskéd Község Önkormányzata 
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Tájékoztató Kecskéd község 2025. évi közmeg-
hallgatásáról és fejlesztéseiről 
Polgármesteri összefoglaló 
 
Tisztelt Kecskédiek! 

A 2025. december 1-jén megtartott közmeghallgatás 
kiváló alkalmat adott arra, hogy átfogó képet adjunk 
településünk elmúlt időszakának munkájáról, ered-
ményeiről, valamint a következő év terveiről. Az 
önkormányzat számára kiemelten fontos a nyílt, 
őszinte párbeszéd a lakossággal, ezért az alábbiak-
ban összefoglalom a legfontosabb tudnivalókat. 
 
Önkormányzati működés, gazdálkodás 
2025-ben összesen 9 rendes és 11 rendkívüli képvi-
selő-testületi ülést tartottunk, emellett két lakossági 
fórum és a mostani közmeghallgatás is megvalósult. 
A helyi adók tekintetében továbbra is fenntartjuk a 
szociális érzékenységet: mentesség illeti meg a 80. 
életévüket betöltött, kizárólagos tulajdonban élő 
időseket, amennyiben legfeljebb kiskorú gyermek-
kel élnek egy háztartásban. 
A költségvetés stabil alapokon nyugszik, az intéz-
mények – köztük a Polgármesteri Hivatal – megha-
tározott keretek között önálló gazdálkodással mű-
ködnek. Kiemelt figyelmet fordítunk a szociális jut-
tatásokra, a rászorulók támogatására. 
 
Egészségügyi ellátás 
A fogorvosi és háziorvosi ellátás jelenleg helyettesí-
téssel biztosított. A fogorvosi feladatokat dr. Szath-
mári Ákos, míg a háziorvosi ellátást dr. Pittner Já-
nos és helyettese, dr. M. Kiss Péter látja el. Önkor-
mányzatunk folyamatosan dolgozik azon, hogy a 
kötelező egészségügyi feladatokat hosszú távon, 
állandó praxisban tudjuk biztosítani. 
 
Fejlesztések és pályázatok 
2025-ben összesen tíz pályázatot nyújtottunk be, 
többek között külterületi utak felújítására, közvilá-
gítás korszerűsítésére, kommunális eszközbeszer-
zésre, idősbarát programokra, valamint a művelődé-
si ház fejlesztésére. Emellett előkészítés alatt áll a 
Malom-árok rendezése egy KEHOP pályázat keret-
ében. 
Saját forrásból is több beruházás valósult meg: fel-
újítottuk a temető mögötti utat, víznyelők készültek 
a Tó utcában és a Vasút utca végén, valamint meg-
kezdődött a Fő utcai áteresz rendezése. 
 

Művelődési ház megújulása 
A művelődési ház felújítása fontos mérföldkő tele-
pülésünk életében. A második közbeszerzési eljárás 
sikeresen lezárult, a kivitelezővel szerződést kötöt-
tünk, a munkaterület átadása megtörtént. A beruhá-
zás várható befejezése 2026 nyara. Az épület új te-
tőt kap, megvalósul az akadálymentesítés lift beépí-
tésével, hőszivattyú és napelem kerül telepítésre, 
valamint a tetőtérben új irodák létesülnek. 
 
Közösségi élet, testvértelepülési kapcsolatok 
2025-ben különösen élénk volt a kapcsolat testvér-
településünkkel, Biedenkopffal. Több delegációcse-
re és közös program erősítette az együttműködést, 
és örömmel jelezhetem, hogy 2026 augusztusában 
meghívást kaptunk a Grenzgang rendezvényre. 
Szintén büszkék vagyunk arra, hogy csatlakoztunk a 
Petőfi Kulturális Program „Közösségi Mesék” kez-
deményezéséhez. A kecskédi közösség közreműkö-
désével megszületett településünk saját meséje, 
amely erősíti helyi identitásunkat és összetartozá-
sunkat. 
 
Környezetvédelem és közbiztonság 
Az elöregedett, veszélyes fák kivágása minden eset-
ben engedéllyel történt. A tapasztalatok alapján el-
indítottuk fásítási programunkat: 450 facsemetéből 
álló faiskolát hoztunk létre, és terveink szerint a Fő 
utcán új park is kialakításra kerül. 
A közbiztonság érdekében bővítettük a kamerarend-
szert, amelyhez a lakosság támogatása is hozzájá-
rult. Ezúton is köszönöm az önzetlen felajánlásokat. 
Ugyanakkor a kisebb értékű lopások miatt fontos-
nak tartjuk egy helyi polgárőrség létrehozását. 
 
Előretekintés 2026-ra 
A következő évben parkosítások, humán fejleszté-
sek, a Malom-árok rendezése, valamint a települést 
érintő térképészeti hibák kijavítása szerepelnek ter-
veink között. 
Köszönöm mindenkinek az elmúlt évben végzett 
közös munkát, a lakosság támogatását és aktív rész-
vételét. Hiszem, hogy együtt továbbra is Kecskéd 
fejlődését és élhetőségét szolgáljuk. 
 
Tisztelettel: 
 

  Kaszányiné Ruppert Tímea 
  Kecskéd Község polgármestere 
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Ünnepi készülődés és meghitt pillanatok az óvodában és bölcsődében 
Kedves Mikulás látogatta meg a kecskédi gyerekeket 

 
December elején különleges izgalom töltötte be az óvoda mindennapjait, hiszen közeleg a gyerekek egyik legked-
vesebb ünnepe, a Mikulás érkezése. 

Az óvodai csoportokban vidám készülődés zajlik: a gyerekek Mikulás 
dalokat tanulnak, verseket gyakorolnak, rajzokat és kézműves alkotásokat 
készítenek. A csoportszobákat ünnepi díszek teszik még hangulatosabbá. 
A párologtatóból kellemes fahéj illat árad. A hagyományokhoz híven 
idén is ellátogatott óvodánkba a Mikulás, aki személyesen köszöntötte a 
gyerekeket. Közösen előadták a gyermekek, a lelkesen megtanult dalokat 
és verseket. A Mikulás nem érkezett üres kézzel, puttonya tele volt cso-
magokkal. Szép sorban mindenki odamerészkedett a Mikulás elé, aki 
mindenkihez szólt pár kedves szót, majd átadta az ajándékcsomagot; 
mely a Kecskéd Község mesekönyvét is tartalmazta. Sokan megilletődtek 
a Mikulást látván, de utána nagyon lelkesen meséltek az élményről. Az 
adventi időszak különleges hangulatot hozott a falu életébe. A község 
második adventi gyertyagyújtó ünnepségén az óvodás gyermekek műsora 
tette még meghittebbé az alkalmat. A szívhez szóló dalok és versek a téli 
ünnepi hangulatú táncokkal nagy sikert arattak a megjelentek körében, a 
gyermekek őszinte előadása megható pillanatokat szerzett a falubeliek-
nek. Az óvodában a karácsony családias légkörben telt, még akkor is, ha 
az idei időszakot jelentősen megnehezítette a betegségek magas száma. 
Sokan hiányoztak, de a jelen lévő gyermekek számára az óvodapedagó-
gusok igyekeztek meleg, szeretetteljes ünnepi hangulatot teremteni közös 
énekléssel, meséléssel és díszítéssel. A fa alatt pedig torna eszközöket 
rejtett a Jézuska, amelyek a gyermekek fejlődését szolgálják, és hosszú 
távon járulnak hozzá az óvodai nevelőmunka színvonalának emeléséhez. 
Az intézmény ezúton is szeretné megköszönni azt a nagy értékű játékfel-
ajánlást, amely jelentősen gazdagította az óvoda eszköztárát. Az ado-
mány a mindennapi játékot teszi varázslatosabbá és élvezhetőbbé és a 
gyermekek fejlődését is szolgálja. Az ünnepi események ismét bebizonyí-
tották, hogy a közösség összefogása és a gyermekek mosolya a legna-
gyobb ajándék az adventi időszakban. 

      Hartmann Erika, Zách Gizella 

Szenteste 
December 24-én, Szenteste tartottuk meg a hagyományos éjféli misét. A templom zsúfolásig megtelt. 
Sokan gyűltünk össze, hogy együtt ünnepeljük Jézus születését és részesei legyünk ennek a szép hagyo-
mánynak. A mise elején az általános iskolás diákok előadták a hagyományos „Chriskindl”-t. 

A szertartást követően sem ért véget az együttlét: A Kecskédi Német Nemzetiségi Dalárda hagyomá-
nyaihoz híven mint minden évben idén  is forralt borral várta 
a résztvevőket, ahol volt alkalom beszélgetésre, ünnepi kö-
szöntésekre és a közös öröm megélésére. Ezúton is szeret-
nénk köszönetet mondani Geracsek Alfrédnak és Grósz Já-
nosnak a Dalárda tagjainak a felajánlott borért, amellyel hoz-
zájárultak az este meleg, baráti hangulatához. 

Köszönet illeti a zenekart is, akik zenéjükkel emelték az éjfé-
li mise fényét, és segítettek abban, hogy a karácsony valóban 
meghitt legyen mindannyiunk számára. 

Az ünnep megmutatta, milyen fontosak azok a hagyomá-
nyok, amelyek évről évre összehoznak bennünket karácsony 
éjszakáján. 
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Szilveszteri bál a tornateremben 

Nagy sikerrel és kiváló hangulatban zajlott a Tűzoltó Egyesület szilveszteri bálja, amelyen rekordszámú 
vendég vett részt. A telt ház és a jókedv egészen az új év 4. óráig garantálta az esemény emlékezetessé-
gét. 

Az est során a vendégeket jó zene és bőséges nyeremények várták. A remek hangulatról a Schemlinger 
Musikanten zenekar gondoskodott, akik egész este táncra csábították a közönséget. A büfét a Tomi 
Presszó üzemeltette, hozzájárulva az est gördülékeny lebonyolításához. 

A rendezvény sikeréhez nagyban hozzájárult a nemzetiségi 
önkormányzat és az iskola támogatása, amelyet ezúton is 
köszönünk. Külön köszönet illeti mindazokat, akik támogató 
jegy vásárlásával, tombolatárgyakkal, felajánlásokkal és ado-
mányokkal segítették a bál megvalósulását – a sok értékes 
nyeremény tovább emelte az esemény színvonalát. 

A bál bevételét az egyesület fennállásának 100. évfordulójá-
ra tervezett ünnepség költségeire fordítjuk, így a rendezvény 
nemcsak szórakozást, hanem közös jövőnk építését is szol-
gálta. 

Köszönjük minden résztvevőnek és támogatónak, hogy je-
lenlétükkel és segítségük-
kel hozzájárultak a szil-
veszteri bál sikeréhez! 

 

A közelgő 100 éves jubileum alkalmából az egyesület megkezdte a felkészülést az ünnepi megemléke-
zésre. Ennek részeként relikviákat, régi emlékeket, fényképeket és dokumentumokat gyűjtünk, amelyek 
az egyesület múltját idézik fel.  

Kérjük mindazokat, akik ilyen emlékekkel rendelkeznek, hogy azokat juttassák el az egyesület tagjaihoz, 
illetve osszák meg történeteiket, visszaemlékezéseiket. 

Egyúttal szeretettel várjuk a volt egyesületi tagok jelentkezését is, hogy közösen idézhessük fel az elmúlt 
100 év eseményeit, és együtt ünnepelhessük meg ezt a különleges évfordulót. 

Pontos időponttal, részletekkel hamarosan jelentkezünk.  

 

Figyeljétek Facebook oldalunkat:  

Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület! 
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Közmeghallgatás a Kecskédi Német  
Nemzetiségi Önkormányzatnál 

 
A Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-
testülete 2025. december 2-án az irodájában, az öreg iskolá-
ban tartotta éves közmeghallgatását.  

Az önkormányzat működése az év elején elfogadott munka-
terv szerint zajlott. A 2025. évben 11 ülést - ebből 6 rendkí-
vüli ülést- tartott, az üléseken 88 határozatot hozott. A kép-
viselő-testület öt fő, munkáját teljes egészben társadalmi 
munkaként végzi. 

Működési bevételek: 

Bevételeink állami támogatásokból, ezen belül is a feladat-
alapú támogatásból és a működési költség támogatásából, 
valamint Kecskéd Község Önkormányzatának támogatásá-
ból tevődik össze. Önkormányzati támogatás összege: 
500.000 forint. Működési költségre 1.040.000 ft támogatást 
kaptunk, majd visszamenőleg szeptember 1-től további 778. 
916 forint működési támogatásban részesültünk. Ezen felül a 
feladatalapú támogatás 1.313.736 forint volt. Így önkor-
mányzatunk az idei évben összesen 3.132.652 ft bevétellel 
gazdálkodhatott. 

Pályázatok: 

Bevételeink növeléséhez, valamint fejlesztési céljaink meg-
valósításához fokozott figyelmet fordítottunk a pályázatfi-
gyelésre. Ennek eredményeként az idei évben több pályáza-
tot is benyújtottunk.  

A Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2025. évi támo-
gatása című pályázati kiírásra négy témában nyújtottunk be 
pályázatot. Ebből három pozitív elbírálásban részesült, elő-
segítve a 2025. évre tervezett céljaink megvalósítását. 

A „Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2025. évi költ-
ségvetési támogatására” (NKUL-KP-1-2025) című felhívás-
ra, NKUL-KP-1-2025/2-000566 azonosítószámon, Nemzeti-
ségi hét programjának költségvetési támogatása címmel 
nyújtottunk be pályázatot. A pályázaton 600.000 forint visz-
sza nem térítendő támogatást nyertünk a fentnevezett célunk 
megvalósításához. Az elnyert pályázati összeget a nemzeti-
ségi hét programjaira fordítottuk. 

Másik pályázatunk az NKUL-KP-1-2025/1-000650 azonosí-
tószámon, Német nemzetiségi óvodai találkozó költségvetési 
támogatása címmel nyújtottunk be pályázatot. A pályázaton 
300 000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesültünk. 
Az elnyert pályázati összeget a Kecskédi Német Nemzetisé-
gi óvoda által szervezett nemzetiségi óvodai találkozó ren-
dezvény költségeire fordítottuk. 

NKUL-KP-1-2025/4-000160 azonosítószámon a Települé-
sünkön működő hagyományőrző néptánc csoportok fellépő-
ruha beszerzésének költségvetési támogatása címmel be-
nyújtott pályázaton 600.000 forint vissza nem térítendő 
támogatást nyertünk el, melyet karaktercipők vásárlására 
fordítottunk 

A három pályázaton összesen 1.400.000 ft támogatási össze-
get nyertünk.  

Rendezvények: 

Településen belüli rendezvényeink tervezete elkészült febru-
árban és az önkormányzat munkatervében el is fogadta. Az 
év során törekedtünk a sokoldalú kulturális programok szer-
vezésére és az eddigi sikeres hagyományőrző programjaink 
mellett újabb rendezvényeket szervezni. 

Április 11-én a TrachtTag alkalmából a Vármegyei Németek 

Önkormányzata egy közös táncra hívta a megye hagyomány-
őrző tánccsoportjait, melyet Tatabánya Fő terén mutattak be. 
Az ötlet gazdája a Kecskédi Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat elnöke volt, ezért a megvalósításban kiemelt szer-
vezői szerepet vállalt. Kecskédről az általános iskolai tánco-
sok, a házas tánccsoport és a diákcsoport vett részt a rendez-
vényen. A rendezvény nagyon jól sikerült. 11 Komárom-
Esztergom vármegyei német nemzetiségi település vett részt 
a programon, amelynek keretében a Der Inselbaum polka 
koreográfiáját együtt táncolta el minden jelenlévő csoport. A 
térzenét a Szomódi fúvószenekar összefogásával nagyjából 
30 zenész nyújtotta. Bízunk benne, hogy lesz folytatása. 

Június 8-án, vasárnap került sor a III. Májfadöntés és sördél-
utánra. A rendezvény sok civil szervezetet és segítőt meg-
mozgatott. Nagyon készültünk az eseményre. A délutánra a 
Schemlinger Musikanten zenekart hívtuk. A tűzoltók segít-
ségével kidöntöttük a májusfát, majd az öreg iskolában felál-
lított színpadon  felléptek a ballagó óvodások, az általános 
iskola minden korosztálya (3 csoport), a Dalárda és az Ifjú-
sági tánccsoport.  
A műsor felénél azonban az időjárás miatt félbe kellett sza-
kítani a szabadtéri műsort és a Művelődési házba berendez-
kedni. Ott kis szünettel folytatódott a program. Nagyon szín-
vonalas műsort láthatott a közönség. 
Szeptember 19-én délután az Ulmer Schachtel és a kültéri 
kiállítóterem átadása/megnyitója volt az öreg iskola udvará-
ban, ahol polgármester asszonnyal együtt adtuk át a kiállító-
teret, és a Dörner István által kézzel készített Ulmer Schach-
tel kicsinyített változatát, amelyet településünknek adomá-
nyozott.  

November 7-én a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános 
Iskola 135. éves jubileumi műsorával kezdődött az őszi nem-
zetiségi hét. 

November 8-án került sor a Nemzetiségi bálra. Az idei év-
ben a Kecskédi Néptánc Egyesület ifjúsági csoportja fogadta 
el meghívásunkat és színvonalas, mindenkit táncra ösztönző 
műsorukkal nyitották meg bálunkat. Utána hajnalig a Tari-
aner Spitzbuam zenekar játszott. 

November 11-én a hagyományos óvodai Márton-napi felvo-
nulásunkra került sor.  

November 15-én az általános iskola tornatermében a Dalárda 
35. éves jubileumát ünnepeltük. A rendezvényen 4 meghí-
vott csoport és a házigazdák léptek fel. 

Az óvoda és iskola kiemelten foglalkozott az őszi időszak-
ban a nemzetiségi értékek megelevenítésével, így került sor 
például kukoricamorzsolásra, csuhéfonásra vagy a helyi mú-
zeum látogatására is. Az alsó tagozatosok és az óvodások 
részére német nyelvű színházat szerveztünk, a Koffermärc-
hen elnevezésű előadást láthatták a gyerekek. Az óvodások-
nak „Svábbált” szerveztünk élőzenével. 

A KNNÖ fő feladatának a hagyományápolást, a kultúrcso-
portok, intézmények támogatását tartja. A 2025. évben is 
minden hagyományőrző csoportunkkal és nemzetiségi intéz-
ményeinkkel napi szinten ápoltuk a kapcsolatot, egymás 
munkáját segítettük. Jó kapcsolatot tartunk fenn Kecskéd 
Község Önkormányzatával, a településen működő civil szer-
vezetekkel/egyesületekkel, valamint a helyi intézményekkel. 
A környező települések nemzetiségi önkormányzataival, 
valamint a vármegyei önkormányzattal, szervezetekkel is 
rendszeres a kapcsolat. Figyelmet fordítunk a vármegyei és 
országos programokra, a tatai nemzetiségi múzeum esemé-
nyeire, melyeken igyekszünk részt venni. A Nyugdíjas Klub 
vezetésével többször egyeztettünk arról, hogy összegyűjtjük 
a település régi süteményes receptjeit. A Nyugdíjas Klub 
vállalta, hogy segíti munkánkat. Így Eck Ferencné Berta néni 
segítségével szép számban került összegyűjtésre ha-
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Szenior örömtánc 
Mozgás - Öröm - Agytorna 

 
Minden héten kedden 12:30 - tól az 

Öreg iskolában. 
 

Tánctudás és partner nem szükséges, csak 
egy kényelmes cipő, ivóvíz és jókedv! 

Folyamatos csatlakozási lehetőség! 
 
Érdeklődni: Nyitrai Juditnál a  
06/30/621-7310-es telefonszámon. 

 
Megérkeztem 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 

Frész Csaba és Szabó Petra 

Kisfiát: Noelt 

gyományos süteményes recept, amelyek válogatásából 2026. 
évi falinaptárt készítettünk. 

Intézményátvétel: 

A Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat az év elején 
a 4/2025. (I.27.) határozatával döntött arról, hogy élni kíván 
a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 2. § 
(3) ba) pontjában és a Nemzetiségek jogairól szóló 2011. 
éviv CLXXIX. törvény 24.§ (1) bekezdésében biztosított 
intézményfenntartói jogkörével, ezért hivatkozással a Nem-
zetiségek jogairól szóló törvény 25. § (2) bekezdésére, vala-
mint a Nemzeti köznevelésről szóló törvény 74. § (7) bekez-
désére, kezdeményezi a Tatabányai Tankerületi Központ 
által fenntartott Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Is-
kola fenntartói jogának a 2025/2026. tanévtől való átvételét. 
A képviselő-testület felhatalmazta az elnököt, hogy a fenn-
tartói jog átvételével kapcsolatban kérje a Magyarországi 
Németek Országos Önkormányzatának egyetértését.  

A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata Köz-
gyűlése 15/2025 (02.15) határozata alapján egyetértett az 
átvételi döntésünkkel. 

Május közepétől folyamatosan egyeztettem az általános is-
kola igazgatójával, a jegyzővel és a polgármesteri hivatal 
dolgozóival az iskola átvételéhez szükséges dokumentáció 
elkészítésében.  
Május 30-án beadásra került az általános iskola alapító ok-
iratának módosítása. Az intézmény átvételével május hónap-
tól kezdődően az átvételi dokumentáció aláírásáig rendszeres 
egyeztetéseket folytattunk a Tatabányai Tankerületi Központ 
vezetésével. 
A Tatabányai Tankerületi Központ tankerületi igazgatója 
2025.  június 3-án kelt levelében engedélyezte az intézmény 
átvételét. 
2025. július 9-én a Tatabányai Tankerületi Központ fenntar-
tásában lévő Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola 
fenntartói jogának átadásáról szóló megállapodás aláírásra 
került. 
Az intézmény szeptember elsejével a Kecskédi Német Nem-
zetiségi Önkormányzat fenntartása alá került, a tanév zökke-
nőmentesen elindult. 
Az intézmény működéséhez indokolt volt az iskola udvará-
ban lévő konténerterem megvásárlása, ezért az önkormány-
zat elfogadta a Tatabányai Tankerületi Központ ingóság 
megvásárlására tett ajánlatát 8 392 000,- Ft + Áfa áron, így a 
terem az ősz folyamán az iskola tulajdonába került. 
Az intézmény fenntartásával megnövekedett az önkormány-
zatunk feladata, valamint a polgármesteri hivatal dolgozói-
nak munkája is.  
Bízunk benne, hogy az intézmény fenntartása hosszútávon is 

kiegyensúlyozott lesz. 
A KNNÖ tervei a 2026. évre 
A 2026. év tervei a falu életét tekintve az előző évekhez ha-
sonló. Elsődleges célunk az átvett intézmény magasszintű 
működtetése.  
December hónapban a Miniszterelnökség Egyházi és Nem-
zetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága felhívást tett 
közzé azon támogatási igények felmérésére, amelyek a 2026. 
költségvetési év során a nemzetiségek energiahatékonyságot 
elősegítő fejlesztéseire és eszközbeszerzéseire vonatkoznak. 
Ennek keretében támogatási kérelmet nyújtottunk be az isko-
lai napelemes rendszer és akkumulátoros tároló telepítésére 
10.000.000 ft értékben. 
Ezen felül négy pályázatot nyújtottunk be: 

„Településünkön működő hagyományőrző néptánccso-
portok fellépő ruhatár bővítésének költségvetési 
támogatása” 

„Hagyományőrző recepteskönyv/süteményeskönyv ki-
adása és bemutatója” 

„Német nemzetiségi hagyományokat megörökítő kép és 
hanghordozók, dokumentumok digitalizálása.” 

„2026. évi nemzetiségi hét programsorozat költségvetési 
támogatása” címmel.  

Bízunk benne, hogy a pályázatok befogadásra és támogatás-
ra kerülnek. 
Hagyományaink megőrzése és továbbadása fontos cél, ezért 
ennek érdekében a következő évben is megszervezzük a ren-
dezvényeket, segítséget nyújtunk a település eseményeihez. 
Terveink közt szerepel régi hagyományos szakmák felélesz-
tése egy-egy rendezvény alatt. 
Jövő évi terveinkben is fontos célunk az intézmények, civil 
szervezetek támogatása, kiemelt figyelmet fordítunk az in-
tézményi nemzetiségi nevelésre, valamint ott a német nyelv 
elsajátítására. A falumúzeum bővítése, a település német 
nemzetiségi lakosságának betelepítéséhez kapcsolódó em-
lékmű létrehozása és egy nemzetiségi közösségi ház kialakí-
tása hosszú távú célunk, melynek megvalósításához pályáza-
ti források szükségesek. A pénzügyi források keresése to-
vábbra is kiemelt célunk. 
Tervezzük olyan események megszervezését, amelyek az 
elmúlt években kikoptak a falu életéből. A Nyugdíjas Klub 
segítségével régi receptek összegyűjtése már folyamatban 
van. Emellett az esküvői szokások gyűjtése, amelyeket majd 
könyv formájában szeretnénk kiadni. A Dalárda segítségével 
sváb szótár elkészítése is zajlik, a következő évben szeret-
nénk ezt is befejezni. 

Céljaink teljesítése érdekében továbbra is figyelemmel kísér-
jük a pályázatokat.  

    Kirschner Viola 
    elnök 
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Kecskédi Új Tükör - Közéleti havilap - Laptulajdonos: Kecskéd Község Önkormányzata  
Szerkesztette: Jakobi Marianna Kiadó: Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester  

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában,  
szerkesztve közölje, ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.  

A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. 

Rendkívüli téli időjárás településünkön 
Az idei Szilveszter és az Újév egészen másképp indult, mint az elmúlt években megszokhattuk. Az év 
végén mindenki örömére jelentős mennyiségű hó esett, amire már régóta nem volt példa. A tél azonban 
nem állt meg itt: január 6-án újabb, nagy mennyiségű havazás érkezett településünkre. 

A bőséges hó nemcsak kihívásokat, hanem örömteli pillanatokat is hozott. A Kápol-
narét minden nap megtelt gyerek- és felnőttmosollyal: családok töltötték együtt sza-
badidejüket, szánkózással, hócsatákkal és közös téli játékokkal élvezve az igazi ha-
vas hangulatot. 

A hóeltakarítási munkálatokban Hartman József alpolgármester és négy fő önkor-
mányzati alkalmazott vett részt. Együtt tisztítottuk meg az utakat és a közterülete-
ket, ám a folyamatos havazás miatt a munkavégzés nehézkes volt. A síkosságmente-
sítés során közel egy tonna sót használtunk fel, és sok-sok munkaórát fordítottunk 
arra, hogy a közlekedés biztonságos maradjon. 

A mellékutak jelenleg még jege-
sek, latyakosak, a rendelkezé-
sünkre álló eszközökkel azonban 
folyamatosan igyekszünk javítani 

a helyzeten. Ezúton is köszönjük mindazoknak, akik 
önkéntes munkájukkal segítették a hóeltakarítást – 
támogatásuk nagy segítséget jelentett. 

Az előrejelzések szerint az elkövetkezendő időszak-
ban újabb havazás várható. Az önkormányzat gondos-
kodik a belterületi utak hómentesítéséről, ehhez azon-
ban kérjük a lakosság együttműködését. 

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy mindenki gondos-
kodjon az ingatlana előtti, gyalogosok által használt 
járdaszakasz csúszásmentesítéséről. Ez nemcsak az ingatlantulajdonos jogszabályi kötelezettsége, ha-
nem közös érdekünk is, hiszen így óvhatjuk meg egymást a balesetektől.  

Lehetőségeikhez mérten segítsenek idős, egyedül élő szomszédaiknak. Egy kis odafigyelés és összefo-
gás sokat jelenthet számukra. 

Együttműködésüket és megértésüket köszönjük! 

           Kecskéd Község Önkormányzata 

Kedves Lakosok! 

Továbbra is várjuk a leendő polgárőrök jelentkezését, mert közösségünk biztonsága mindannyiunk ügye 
- ha szeretnél te is tenni Kecskédért, várunk sorainkba! Polgárőrként önkéntes alapon segítheted falunk 
közbiztonságát, részt vehetsz járőrözésben, rendezvények biztosításában és a bűnmegelőzésben.  

Olyan felelősségteljes, segítőkész felnőttek jelentkezését várjuk, akik szívesen dolgoznak csapatban és 
fontosnak tartják településünk nyugalmát. Ha elmúltál 18 éves, büntetlen előéletű vagy, és szeretnél egy 
összetartó, jó hangulatú közösség tagja lenni, akkor csatlakozz hozzánk! Légy részese Kecskéd bizton-
ságának - a te jelenléted is számít!   

 Jelentkezés és további információ:  

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármesternél a 06/30/ 462-6339-es telefonszámon. 


